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«Έξυπνα φανάρια» θα καταγράφουν τους
παραβάτες

2020/06/16 16:47 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος ασύρματων ανιχνευτών παραβίασης
ερυθρού σηματοδότη ανακοινώθηκε κατά την τελετή εγκαινίων του αναβαθμισμένου
Θάλαμου Επιχειρήσεων, Παρακολούθησης και Ελέγχου της Κυκλοφορίας στο
Λεκανοπέδιο Αττικής (Θ.Ε.Π.Ε.Κ.).

Η παρουσίαση του έργου έγινε από τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη
Χρυσοχοΐδη από κοινού με τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη, που είχε
αναλάβει τη συντήρηση και τη λειτουργική ετοιμότητα του δικτύου των 230
καμερών κυκλοφορίας, καθώς και του Θαλάμου Επιχειρήσεων.

Ειδικότερα για τους «έξυπνους σηματοδότες» ο κ. Πατούλης σημείωσε ότι σε πρώτη
φάση θα τοποθετηθεί πιλοτικά ένας, σε σημείο που δεν αποκάλυψε, ο οποίος θα φέρει
ένα σύστημα με κάμερα, που θα ενεργοποιείται αυτόματα μόλις παραβιάζεται το
κόκκινο και θα καταγράφει τον αριθμό κυκλοφορίας του αυτοκινήτου του παραβάτη.
Τα αποτελέσματα θα αξιολογηθούν, προκειμένου να επεκταθεί το μέτρο σε όλη την
Αττική.



«Το ΘΕΠΕΚ είναι ένα ακόμη βήμα για να βελτιώσουμε την κυκλοφορία στους δρόμους
της Αθήνας», τόνισε ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη ενώ από την μεριά του ο
υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος αναφέρθηκε στη διάθεση 300 οχημάτων
από το υπουργείο στην Ελληνική Αστυνομία τους τελευταίους 11 μήνες για να
καλύψει ανάγκες της.

«Η συνεργασία του ΥΠΕΣ με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη είναι στενότατη,
με στόχο πάντα την υλοποίηση του κοινού στόχου, που είναι η ασφάλεια των
πολιτών» τόνισε ο κ. Θεωδορικάκος.

Εκτός του υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Περιφερειάρχη Αττικής και του
υπουργού Εσωτερικών, στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Υφυπουργός Υποδομών και
Μεταφορών Γιάννης Κεφαλογιάννης, ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγος Μιχαήλ
Καραμαλάκης, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης Κωνσταντίνος Τσουβάλας, o
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Βασίλης Παπαγεωργίου, εκπρόσωποι της
Περιφέρειας, ο αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας της Αθήνας Βασίλης
Κορομάτζος, ο διευθυντής της Τροχαίας Αττικής, Σπύρος Λάσκος και άλλοι και
Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ.


